

Glet pentru lucrări interioare

► **COMPOZIȚIE:**

Dispersie acrilică, apă, umpluturi minerale și pigmenți, aditivi modificatori.

► **DOMENIUL DE APLICARE:**

Se folosește pentru nivelarea suprafețelor tencuite sau pregătirea suprafețelor pentru diferite tipuri de finisare (vopsire, tencuire decorativă cu plaster de marmură etc.), chituiră defectelor pe suprafețele tencuite, din beton, suprafețe din gips-carton suprafețe de interior. Nu se utilizează pentru etanșarea crăpăturilor și cusăturilor. Gata de utilizare.

► **PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI:**

Gletul se aplică pe o suprafață uscată solidă fără praf, grăsime și pete bituminoase. Dacă este necesar, înainte de efectuarea lucrărilor, îndepărtați stratul vechi cu o spatulă sau o perie metalică, care este slăbită (straturi vechi de peeling sau tencuială). Pentru a îmbunătăți aderența la suprafață, întăriți suprafețele fragile și foarte absorbante, înainte de umplere, tratați suprafața cu grundul Universal fabricat de General Building.

► **MOD DE UTILIZARE:**

Se amestecă bine înainte de utilizare. Chitul este aplicat cu o spatulă de metal și nivelat cu o grosime a stratului de 1-1,5 mm. Înainte de finisarea finală, suprafața chitului trebuie să fie șlefuită cu hîrtie abrazivă măruntă și șlefuită într-un strat, pentru a desprinde suprafața și a îmbunătăți aderența materialului următor. Atenție, aplicarea stratului următor este posibilă după uscarea celui precedent!

► **RECOMANDĂRI: Nu utilizați în locuri cu umiditate ridicată sub expunere constantă la apă.**

► **CONSUMUL NORMAL:**

În funcție de tipul suprafeței, consumul de chit este de 0,5-0,7 kg / m².

► **USCARE:**

La o temperatură de + 20 ° C și umiditate relativă a aerului de 65% - 6-10 ore, în funcție de grosimea stratului.

► **MĂSURI DE PRECAUȚIE:**

Este rezistent la foc și explozie. Nu conține substanțe toxice și alergene. În urma contactului cu pielea se recomandă spălarea cu apă potabilă. În cazul contactului cu ochii, clătiți cu apă curgătoare și solicitați asistență medicală. Dacă este ingerat, solicitați imediat asistență medicală. Nu amestecați cu solvenți organici și alte vopsele.

► **DEPOZITARE:**

Depozitați în recipiente sigilate, la temperaturi cuprinse între + 5 ° C și + 25 ° C, în locuri uscate și protejate de lumina directă a soarelui. Nu se permite înghețarea!

► **TERMEN DE VALABILITATE:**

18 luni.

► **Certificat de conformitate:** Nr. A005798 cu numărul de înregistrare OCpr - 049 11 A008683-18 valabil pînă în data de 07.09.2019

SM GOST R: 52020 - 2003

ANSWERGLOB CALITATE SUPERIOARA

GB-Finish

Glet pentru lucrări Interioare
Шпатлёвка финишная для внутренних работ

- ✓ Ușor de aplicat
- ✓ Rezistență mare la șocuri mecanice
- ✓ Rezistent fisurilor
- ✓ Rezistent la umiditate ridicată
- ✓ Permeabilitate la vapori
- ✓ Tehnologie Italiană

5Kg/3m²

Fabricat în Moldova, S.R.L. "GENERAL BUILDING", Str. Mihai Viteazul, 31, MD-5001, or. Florești, web: www.building.md, e-mail: office@building.md, Tel. +373 22 00 11 00/Mob. +373 698 14 647

eco

***INFORMAȚII GENERALE:**

Această fișă tehnică înlocuiește pe toate cele precedente. Informațiile prezentate în această fișă tehnică corespund experienței acumulate cu utilizarea acestui produs. Asigurăm calitatea constantă a produselor noastre prin monolitizare constantă a procesului de producere și a calității materiilor prime. Serviciul nostru tehnic vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare și demonstrații.

*Produs pe baza ingredientelor și a tehnologiilor avansate ale companiilor germane.